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Allgemein fehlende Nachfrage/ Ausbleibende Kunden hemmen aktuell das Geschäft 
Vergleich Gesamtwirtschaft mit Industrie

(Antworten in Prozent)
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Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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Gesamtwirtschaft: Starke Preissteigerungen bei Rohstoffen / Waren seit Frühjahr 2024
(Antworten in Prozent)

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025

Jeweils von oben nach unten:
Frühjahr 2024
Herbst 2024
Jahresbeginn 2025
Frühjahr 2025
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Gesamtwirtschaft: fehlendes Personal ab Frühjahr 2024 
(Antworten in Prozent)

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025

Jeweils von oben nach unten:
Frühjahr 2024
Herbst 2024
Jahresbeginn 2025
Frühjahr 2025
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